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UHEeHOYHbIN JIHCT
nposepku oprannsaunn nuranus 8 MBOY «Anexcanaposckas COLL»

Hara npoeenenus nposepku: i
Huuumnarusras rpynna, nposoamsinas NPOBEPKY: %ﬂc& Atete e PR Gletee y{(; /2[;_

/*//JC-U% of _.‘7{2/

Ne

Bonpoc | Ma/mer

Mmeercs i B opraumsanmm menio?

A) 113, V1A BCeX BO3PACTHBIX IPYIIN M PEKHMOB QYHKUHOHHPOBAHHS OPraHu3aiHK

b) 21, HO Ge3 yueTa BO3PACTHBIX Py

Qe

B) ner

[/

BEIBEILICHO JIH UHKIHYHOE MEHIO JUIH 03HAKOMICHHS poaureneii u aerei?

A) na

)

b) Her »

BLIBEILICHO JIH eKEIHEBHOE MEHIO B YI00OHOM JUIS 03HAKOMICHNS poanreseii u aereii mecre?

A) na

r

b) Her

B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPbI 6111047

A) 18, N0 BCEM JHAM

V%

b) HET, HMEIOTCA MOBTOPKI B CMEKHbIE AHH

B3 MCHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeliennbie 610aa 1 NPOAYKTBI

A) Aa, 10 BceM AHAM

v

b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPLI B CMEKHBIE JHH

Opraiu3anumn?

COOTBETCTBYET JIH PeriIaMEHTHPOBAHHOE LMKIIHUHBIM MEHIO KOMTHIECTBO NPHEMOB MUK PEKRUMY (DYHKUHOHHPOBAHHS

A ) na

4

b) Her

ECTh 711 B OpraHM3aUMH NPHKA3 O COIAAHMM W NOPAAKE paboTsl OpakepaxHoi KOMHCCHH?

A) na

L

b) Her

OT Beex 1M napTHii NPUIroTOBNEHHBIX G0 CHIMAETCH Opakepax?

A) na

|

b) ner

BusBasucs a1 GakTei He A0NYyCKa K peanusauu 61104 1 TIPOAYKTOB N0 pesynbrataM paborsi Gpakepauoii koMuce
JIepHO HEe MeHee Mecsiua)?

HH (32

A) HeT

V.

b) na

10

siepruu)?

CO3/1aHb! 1M YCIOBHS JUIS OPraHM3aliny NHUTAHKS AeTell ¢ y4eTom ocobenHocTelt 310poBbs (caxapHbiii qnader, nuieRbe

A) na

b) Her

Va

11

I IpoBoauTes /i y6opka nomeutenmii nocie Kakioro npueMa nuum?

A) 1a

L

b) Her

12

AYCCTBEHHO JIM npoBeieHa yGopKa NOMEIeH il 115 npHeMa MUY HA MOMEHT paboTsl KoMHCCHI?

A) na

2

b) Her

13

OGHApYKUBATHCH JIH B IOMEIEHHAX LISt PHEMa THIILH HACEKOMbIE, MPBLI3YHbI W Clle/Ibl HX AKH3HEACATCALHOCTH?

A) HeT

b) na

14

CO3aHbl 1M YCIOBHA JUIS COOMIONCHHS IETHMM NPABI THIHON [HIHOHbI?

A) na

-

b) Her

15

BLIABIANNCH 11 3aMeyaHus K COOMIOACHMIO ACTHMH NPABHJI THYHOMN I'HIHEHb!?

A) Her

B) 1a

16

Buiasasaucs au npu CPABHCHHH PEATH3YEeMOro MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MEHIO (PaKTbl HCKAOUEHHS OTACTBHBIX omoj
MEHIO? 3

A ) Her

b) na

17

MeJTH M (PAKTBI BBIAAYH JETAM OCThIBUICH mumm?

A) Her

b) na




